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Processamento da Informação



2

Procure o programa
Spyder

no seu computador
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Um Jogo 3n+1
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3n+1

Você recebe uma quantidade de dinhero:

 Se o valor for par, então dividimos por 2.
 Se o valor for ímpar, então multiplicamos por 3 e 
adicionamos 1.

Você consegue adivinhar se ficaria milhonario(a) dada uma 
quantia x de dinheiro, e aplicar a mesma regra muitas 
vezes?
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3n+1
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3n+1

Para n=4 temos:      
4 → 2 → 1

Para n=5 temos:       
5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Para n=6 temos:       
6 → 3 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1
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3n+1

Para n=6 temos:       
6 → 3 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1

Número de passos até chegar em 1 =  9
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3n+1

Para n=7 ?      
Para n=8 ?
Para n=9 ?
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3n+1

Para n=7  (17 passos):

7 → 22 → 11 → 34 → 17 → 52 → 26 → 13 → 40 → 20 → 10 
→ 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1
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3n+1

Para n=8  (4 passos):

8 → 4 → 2 → 1
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3n+1

Para n=9  (20 passos):

9 → 28 → 14 → 7 → 22 → 11 → 34 → 17 → 52 → 26 → 13 
→ 40 → 20 → 10 → 5 → 16 → 8 → 4 → 2 → 1
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3n+1

Para n=27  (112 passos):
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3n+1

Crie um programa em que, dado um número inteiro n, 
imprima a sequência de números, segundo o jogo 3n+1.

Para n=9
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3n+1

As vezes nem 
sempre é fácil 
determinar o 
número de 
iterações.

Nesse caso o 
melhor é usar o 
laço while

Modifique o programa para
apresentar o número de passos
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Número de passos 
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https://www.quantamagazine.org/mathematician-terence-tao-and-the-collatz-conjecture-20191211/ 

https://www.quantamagazine.org/mathematician-terence-tao-and-the-collatz-conjecture-20191211/
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Exercício: Sequência de inteiros
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Sequência de inteiros

Crie uma função em que dados dois números inteiros, n e m, 
seja impressa uma sequência crescente de n x m números 
inteiros.

Para n=4, e n=5 o formato deve ser:

1 2 3 4 5 
6 7 8 9 10 
11 12 13 14 15 
16 17 18 19 20 

Use apenas UM laço.

Assinatura: 
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Sequência de inteiros
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Trabalhando com laços aninhados
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Produto cartesiano: 
É a multiplicação entre pares ordenados envolvendo conjuntos distintos.
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O que imprime o seguinte trecho?
3
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O que imprime o seguinte trecho?
3
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O que imprime o seguinte trecho?
3
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Lista 3:  

- 7 exercícios obrigatórios + 1 opcional
- Entrega: 16/março (23h59)
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Lista3_1 - Bordas
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Lista3_2 - Tabuleiro
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